



TERMO DE ERRATA AO TERMO DE FOMENTO Nº 04/2024

É objeto do presente Termo de Errata a alteração dos recursos financeiros e da vigência, na página 03 e 04 do Termo de Fomento nº 04/2024, como descrito a seguir:

Onde se lê:

CLÁUSULA TERCEIRA – DOS RECURSOS FINANCEIROS

3.2 – A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL transferirá, para execução do presente termo de fomento, recurso no valor de R\$: 1.197.850,50 (um milhão, cento e noventa e sete mil, oitocentos e cinquenta reais e cinquenta centavos), sendo dividido em 11 (onze) parcelas de R\$ 108.895,50 (cento e oito mil, oitocentos e noventa e cinco reais e cinquenta centavos), a contar de fevereiro de 2024 a dezembro de 2024.

Leia-se:

CLÁUSULA TERCEIRA – DOS RECURSOS FINANCEIROS

3.2 – A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL transferirá, para execução do presente termo de fomento, recurso no valor de R\$: 1.197.850,50 (um milhão, cento e noventa e sete mil, oitocentos e cinquenta reais e cinquenta centavos), sendo dividido em 09 (nove) parcelas de R\$ 133.094,50 (cento e trinta e três mil, noventa e quatro reais e cinquenta centavos), a contar de abril de 2024 a dezembro de 2024.

Onde se lê:

CLÁUSULA SEXTA - DA VIGÊNCIA

6.1 - O presente Termo de Fomento terá a vigência de um ano, conforme prazo previsto no Plano de Trabalho para a consecução de seu objeto, ou seja, de fevereiro de 2024 a dezembro de 2024.

Leia-se:

CLÁUSULA SEXTA - DA VIGÊNCIA

6.1 - O presente Termo de Fomento terá a vigência de um ano, conforme prazo previsto no Plano de Trabalho para a consecução de seu objeto, ou seja, de abril de 2024 a dezembro de 2024.

Campo Belo do Sul/SC, 22 de abril de 2024.

Claudiane Varela Pucci
PREFEITA MUNICIPAL



ESTADO DE SANTA CATARINA / PREFEITURA MUNICIPAL DE CAMPO BELO DO SUL
R. MAJOR TEODÓSIO FURTADO, 30 - CENTRO - Campo Belo do Sul - SC CEP: 88580-000 CNPJ: 82.777.319/0001-92
Telefone: (49) 3249-1133 -E-mail: licitacao@campobelodosul.sc.gov.br Site: /www.campobelodosul.sc.gov.br/

Walmiro Martins Charão Junior
INSTITUTO MARIA SCHMITT DE DESENVOLVIMENTO DE ENSINO,
ASSISTÊNCIA SOCIAL E SAÚDE DO CIDADÃO